
 

 

 

ΣΧΟΛΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ  

ΠΠΡΡΟΟΚΚΗΗΡΡΥΥΞΞΗΗ   

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΟΜΙΛΗΤΩΝ 
 

1. ΓΕΝΙΚΑ  

Η Σχολή Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ), που εδρεύει στην Αθήνα, Ευελπίδων 
6 και Μουστοξύδη, ΤΚ 11362, για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών της για το 
ακαδημαϊκό έτος 2015, λαμβάνοντας υπόψη το ΠΔ153/2004 («Περί Οργανισμού της 
ΣΕΘΑ») όπως αυτό τροποποιήθηκε με το ΠΔ103/2009, προκηρύσσει την πρόσληψη, 
με επιλογή, ωρομίσθιων εξωτερικών ομιλητών, όπως αυτή καθορίζεται από τις 
διατάξεις της εκάστοτε Κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Οικονομικών 
και Εθνικής Άμυνας. 

2. ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 

Το εκπαιδευτικό προσωπικό θα απασχοληθεί στο διάστημα λειτουργίας 
του αγγλόφωνου σχολείου της ΣΕΘΑ με τίτλο “International Senior Course on 
Defense Studies: Facts and Analysis of Strategic Thought and Leadership”, 
από 14 Σεπτεμβρίου έως 4 Δεκεμβρίου 2015 και θα του ανατεθεί, ανάλογα με τον 
κύκλο σπουδών, η ευθύνη διδασκαλίας και η υποβοήθηση του έργου των 
σπουδαστών του {ανάθεση – επίβλεψη και διόρθωση ατομικών διατριβών 
(dissertations), διενέργεια εξετάσεων (exams)}, σύμφωνα με το συνημμένο Αναλυτικό 
Πρόγραμμα Σπουδών των 12 εκπαιδευτικών εβδομάδων.  

3. ΘΕΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΟΜΙΛΗΤΩΝ 

Οι προς πλήρωση θέσεις κατά κύκλο εκπαίδευσης, είναι οι παρακάτω:  

α. Μία θέση για την κάλυψη του διδακτικού αντικειμένου του Α΄ 
κύκλου, από από 15 Σεπτεμβρίου έως 5 Οκτωβρίου (74 ώρες διδασκαλίας), που αφορά 
σε θέματα “Strategy, Military Theory and Geopolitics”. 
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β. Μία θέση για την κάλυψη του διδακτικού αντικειμένου του Α΄ 
κύκλου από 6 Οκτωβρίου έως 9 Οκτωβρίου (24 ώρες διδασκαλίας), που αφορά σε 
θέματα “Weapon Systems”. 

γ. Μία θέση για την κάλυψη του διδακτικού αντικειμένου του Α΄ 
κύκλου από 12 Οκτωβρίου έως 15 Οκτωβρίου (20 ώρες διδασκαλίας), που αφορά σε 
θέματα “Strategy and International Relations”. 

δ. Μία θέση για την κάλυψη του διδακτικού αντικειμένου του Β΄ 
κύκλου από 19 Οκτωβρίου έως 27 Οκτωβρίου (34 ώρες διδασκαλίας), που αφορά σε 
θέματα “International Environment”. 

ε. Μία θέση για την κάλυψη του διδακτικού αντικειμένου του Γ΄ 
κύκλου από 2 Νοεμβρίου έως 6 Νοεμβρίου (23 ώρες διδασκαλίας), που αφορά σε θέματα 
“Economics”. 

στ. Μία θέση για  την κάλυψη του διδακτικού αντικειμένου του Δ΄ 
κύκλου από 9 Νοεμβρίου έως 25 Νοεμβρίου (44 ώρες διδασκαλίας), που αφορά σε 
θέματα “Crisis Management and Games”. 

4.  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Οι υποψήφιοι πρέπει να πληρούν τα παρακάτω απαιτούμενα γενικά 
προσόντα: 

α. Να είναι Έλληνες πολίτες. 

(1) Για όσους έχουν αποκτήσει την ελληνική ιθαγένεια με 
πολιτογράφηση πρέπει να έχει παρέλθει ένα (1) τουλάχιστον έτος από την απόκτησή 
της, μέχρι την ημερομηνία λήξεως της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 

(2) Δικαιούνται να είναι υποψήφιοι και όσοι απέκτησαν την 
ελληνική ιθαγένεια με πολιτογράφηση, αλλά δεν έχει παρέλθει έτος από την 
απόκτησή της, εφόσον μέχρι την απόκτησή της ήταν υπήκοοι κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ). 

(3) Δύνανται επίσης να είναι υποψήφιοι και πολίτες των 
Κρατών μελών της ΕΕ. 

β. Να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα. 

γ. Να μην διώκονται ή να έχουν καταδικασθεί για τα ποινικά 
αδικήματα όπως ορίζονται στα άρθρα 8 και 9 του Υπαλληλικού Κώδικα (Ν3528/07). 

δ. Οι άρρενες υποψήφιοι, μέχρι την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές. Δεν 
απαιτείται εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων για τους πολίτες κράτους της 
ΕΕ, για τους οποίους δεν προβλέπεται στη χώρα τους υποχρεωτική στράτευση, 
γεγονός το οποίο το αποδεικνύουν με δική τους μέριμνα, προσκομίζοντας αντίστοιχη 
βεβαίωση από τις αρμόδιες υπηρεσίες του κράτους τους, επίσημα μεταφρασμένη. 
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ε. Να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος και να μην έχουν υπερβεί το 
64ο έτος της ηλικίας τους την 31η Δεκεμβρίου του 2015 (έτος προκήρυξης του 
διαγωνισμού). 

στ. Να έχουν την υγεία που να επιτρέπει την άσκηση των 
καθηκόντων που πρόκειται να τους ανατεθούν, όπως ορίζει το άρθρο 7 του 
Υπαλληλικού Κώδικα (Ν3528/07). 

ζ. Σε περίπτωση που κατέχουν δημόσια θέση, να μην υπόκεινται 
στους περιορισμούς των Ν1256/82 και Ν1305/82, «Περί Πολυθεσίας». Τακτικοί 
υπάλληλοι του Δημοσίου, των ΝΠΔΔ, των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμίδας και των 
Ανεξάρτητων Αρχών, οι οποίοι διορίστηκαν βάσει του Ν2190/94, δεν έχουν δικαίωμα 
συμμετοχής σε διαδικασία πλήρωσης θέσεων του δημοσίου και ευρύτερου δημόσιου 
τομέα πριν συμπληρωθεί πενταετία από την ημερομηνία διορισμού τους. Η 
απαγόρευση αυτή αφορά αποκλειστικά τους μόνιμους υπαλλήλους των ανωτέρω 
φορέων, η υπηρεσιακή κατάσταση των οποίων ρυθμίζεται από τον Υπαλληλικό 
Κώδικα. Η απαγόρευση δεν ισχύει για τους υπαλλήλους που ασχολούνται στους 
ανωτέρω φορείς με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου ή ορισμένου 
χρόνου, ακόμη και αν αυτοί έχουν προσληφθεί βάσει του Ν2190/94 και κατέχουν 
οργανικές θέσεις.  

η. Να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, μέχρι την 
ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής και σε 
περίπτωση που ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή να κατέχουν και βεβαίωση 
ισοτιμίας από το πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ ή το ΔΟΑΤΑΠ. Για τους πολίτες των Κρατών 
μελών της ΕΕ με τίτλους που έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή, δύναται να 
προσκομισθεί η αίτηση κατάθεσης αναγνώρισης στο ΔΟΑΤΑΠ των εν λόγω τίτλων 
σπουδών. 

θ. Τα ανωτέρω γενικά προσόντα, θα πρέπει να συντρέχουν τόσο 
κατά το χρόνο λήξης της  προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων όσο και κατά το 
χρόνο πρόσληψης.  

5. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

α. Η επιμόρφωση για την κάλυψη των απαιτήσεων των 
προαναφερόμενων θέσεων, κατά προτεραιότητα παρέχεται από:  
 

(1) Εν ενεργεία μέλη Διδακτικού Επιστημονικού Προσωπικού 
(ΔΕΠ) των ΑΕΙ ή των ΑΣΕΙ, καθώς και των αντίστοιχων αυτών Πανεπιστημίων της 
αλλοδαπής, όλων των βαθμίδων, οι οποίοι πρέπει να κατέχουν διδακτορικό 
δίπλωμα Ελληνικού Πανεπιστημίου ή αντίστοιχου της αλλοδαπής αναγνωρισμένο 
κατά τις οικείες διατάξεις (του ιδίου ή συναφούς με τις προκηρυσσόμενες θέσεις 
γνωστικού αντικειμένου). 

 
(2) Ημεδαπούς ή αλλοδαπούς ειδικούς επιστήμονες (αφορά 

πρώην μέλη ΔΕΠ, εξωτερικούς συνεργάτες/επισκέπτες καθηγητές ΑΕΙ/ΑΣΕΙ/ΑΤΕΙ, 
visiting Professors, adjunct Lecturers και άλλους διπλωματούχους), οι οποίοι να 
έχουν εμπειρία και εξειδίκευση όπως απαιτείται ανά προκηρυσσόμενη θέση: 
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(α) Πτυχίο ή Δίπλωμα ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο της 
αλλοδαπής, που καλύπτει το γνωστικό αντικείμενο της θέσης ή συναφές με αυτό 
γνωστικό πεδίο. 

 
(β) Επιστημονική εξειδίκευση στο γνωστικό αντικείμενο 

της οικείας θέσης ή συναφές με αυτό γνωστικό πεδίο, που αποδεικνύεται με 
διδακτορικό δίπλωμα Ελληνικού ΑΕΙ ή αναγνωρισμένο της αλλοδαπής. 
 

(3) Υπαλλήλους του Διπλωματικού Κλάδου, οι οποίοι να 
έχουν βαθμό τουλάχιστον Πρέσβη και να είναι, είτε εν ενεργεία υπάλληλοι του 
Υπουργείου Εξωτερικών, είτε επίτιμοι (για τη θέση 3γ η προτεραιότητα θα δοθεί 
στους εν λόγω υποψήφιους). 

 
(4) Ανώτατους / ανώτερους Αξιωματικούς των Ενόπλων 

Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, εν ενεργεία ή εν αποστρατεία, οι οποίοι να 
διαθέτουν επαγγελματική πείρα και μόρφωση στο αντικείμενο που αιτούνται να 
διδάξουν όπως αυτό προκύπτει από την υπηρεσία τους και την επιμόρφωση τους επί 
του αντικειμένου (κάτοχοι τουλάχιστον μεταπτυχιακού τίτλου Ελληνικού 
Πανεπιστημίου ή αντίστοιχου της αλλοδαπής αναγνωρισμένο κατά τις οικείες 
διατάξεις) καθώς και να διαθέτουν πείρα. 

 
(α) Εν ενεργεία Αξιωματικοί: Πρέπει να έχουν 

αξιολογηθεί ως «εξαίρετοι» κατά τα τελευταία τρία έτη και να έχουν κριθεί ευμενώς 
από τα αρμόδια Συμβούλια κατά την τελευταία κρίση και να μην έχουν τιμωρηθεί με 
ανώτερη πειθαρχική ποινή. 

 
(β) Εν αποστρατεία Αξιωματικοί: Πρέπει να έχουν 

αποστρατευτεί ως «ευδοκίμως τερματίσαντες» τη σταδιοδρομία τους. 
 

β. Οι υποψήφιοι για το σύνολο των θέσεων πρέπει να γνωρίζουν 
άριστα την  Αγγλική γλώσσα, (επίπεδο Γ2/C2), γνώση η οποία αποδεικνύεται με 
βάση το άρθρο 1 π.δ 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ 50/2001 
Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό 
ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α΄), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 
του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001…….» 
(ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α΄. 

γ. Για την πρόσληψη συνεκτιμάται η θέση που κατέχουν στη 
βαθμίδα των μελών ΔΕΠ, ο βαθμός διδακτικής εμπειρίας, επιστημονικής έρευνας, 
καθώς και το συγγραφικό έργο και η διεθνής επιστημονική δραστηριότητα. 

δ. Μεταξύ των υποψηφίων που έχουν παρόμοια επιστημονικά 
προσόντα, η ευδόκιμη διδακτική προϋπηρεσία στη Σχολή λαμβάνεται υπόψη ως 
ενισχυτικό κριτήριο για την επιλογή και τη πρόσληψη.  

  ε. Το αρμόδιο όργανο για την επιλογή των εξωτερικών ομιλητών 
είναι αυτό που ορίζει το Άρθρο 30 του ΠΔ153/2004 (Περί Οργανισμού της ΣΕΘΑ) 
όπως αυτό τροποποιήθηκε με το ΠΔ103/2009.  
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6. ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΟΜΙΛΗΤΩΝ 

Τα καθήκοντα που θα κληθούν να αναλάβουν οι εξωτερικοί ομιλητές θα 
αναφέρονται αναλυτικά στη σύμβαση εργασίας, που υπογράφεται μεταξύ της 
Διοίκησης της ΣΕΘΑ και των προσληφθέντων εξωτερικών ομιλητών. Μεταξύ άλλων 
πρέπει να: 

  α. Προετοιμάζει και να διδάσκει στην αγγλική γλώσσα την ύλη της 
διάλεξης που καθορίζεται από το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών, με έμφαση στην 
ανάπτυξη της κριτικής ικανότητας των σπουδαστών. 
 
  β. Καταβάλει κάθε προσπάθεια για την προαγωγή της εκπαίδευσης 
και να εισηγείται αρμοδίως τη λήψη των αναγκαίων μέτρων. 
 
  γ. Ειδοποιεί εγκαίρως τη ΣΕΘΑ σε περίπτωση κωλύματος. 
Επισημαίνεται η σχετική πρόβλεψη στην εκτέλεση των εκπαιδευτικών καθηκόντων 
για την πραγματοποίηση των διαλέξεων εντός της τεθείσας χρονικής διάρκειας του 
κάθε κύκλου σπουδών, εξαιρουμένων των λόγων υγείας ή άλλων απρόβλεπτων / 
επειγουσών αναγκών. 
 
  δ. Εισηγείται την τροποποίηση και αναθεώρηση του εκπαιδευτικού 
προγράμματος, με σκοπό την προσαρμογή του ως προς τις εξελίξεις της επιστήμης. 
 
  ε.  Παραδίδει στη Σχολή τα σχέδια μαθημάτων για τη διδακτέα ύλη 
(στην αγγλική γλώσσα) καθώς και την προτεινόμενη βιβλιογραφία.  
 
  στ. Έχει ευπρεπή εμφάνιση χωρίς υπερβολές και ακρότητες, 
σύμφωνα με την εποχή του έτους. 
 

7. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

α. Για τη συμμετοχή στη διαδικασία πρόσληψης εξωτερικών 
ομιλητών, οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να προσληφθούν στις παραπάνω 
θέσεις, πρέπει να υποβάλουν στη ΣΕΘΑ μέχρι την 14:00 της 25-5-2015, τα 
ακόλουθα έντυπα – δικαιολογητικά με παράλληλη αποστολή γνωστοποίησης της 
επιθυμίας/πρόθεσης συμμετοχής με σχετικό  ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση 
international_school@hndc.mil.gr : 

   (1) Αίτηση σε έντυπη μορφή σύμφωνα με τα συνημμένα 
υποδείγματα της προκήρυξης, τα οποία δύνανται να αναζητηθούν στην ιστοσελίδα 
της ΣΕΘΑ (http://setha.army.gr/). Η σωστή και πλήρης συμπλήρωση της 
αντίστοιχης αίτησης είναι αποκλειστική ευθύνη του υποψηφίου. 
 

(2) Βιογραφικό σημείωμα σε έντυπη μορφή, σύμφωνα με τα 
συνημμένα υποδείγματα, τα οποία δύνανται να αναζητηθούν στην ιστοσελίδα της 
ΣΕΘΑ (http://setha.army.gr/), στο οποίο να αναφέρονται κυρίως οι σπουδές, η 
ακαδημαϊκή, επιστημονική, ερευνητική και επαγγελματική δραστηριότητα, η κάθε 
είδους προϋπηρεσία καθώς και υπόμνημα επιστημονικών εργασιών, δημοσιεύσεων 
κλπ. Η σωστή και πλήρης συμπλήρωση του αντίστοιχου βιογραφικού σημειώματος 
είναι αποκλειστική ευθύνη του υποψηφίου. 
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(3) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 περί ψευδούς 
δήλωσης σε έντυπη μορφή, σύμφωνα με τα συνημμένα υποδείγματα της 
προκήρυξης, τα οποία δύνανται να αναζητηθούν στην ιστοσελίδα της ΣΕΘΑ 
(http://setha.army.gr/). Η σωστή και πλήρης συμπλήρωση της αντίστοιχης 
υπεύθυνης δήλωσης είναι αποκλειστική ευθύνη του υποψηφίου. 

 
(4) Φωτοαντίγραφα των κατεχόμενων τίτλων σπουδών. 

Διευκρινίζεται ότι: 
 

(α) Αν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην 
αλλοδαπή απαιτείται επιπλέον η κατάθεση φωτοαντιγράφου του πιστοποιητικού 
ισοτιμίας του Διαπανεπιστημιακού Κέντρου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών της 
Αλλοδαπής (ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΔΟΑΤΑΠ) ή του πιστοποιητικού ισοτιμίας από 
αναγνωρισμένο ΑΕΙ του εσωτερικού, για τους τίτλους που έχουν αποκτηθεί πριν την 
ίδρυση του ΔΙΚΑΤΣΑ. 

 
(β) Για τα εν ενεργεία μέλη ΔΕΠ δεν απαιτείται η 

προσκόμιση των αντιγράφων των τίτλων σπουδών. Απαιτείται όμως η αναλυτική 
καταγραφή του συνόλου των τίτλων στα αντίστοιχα πεδία του βιογραφικού 
σημειώματος και η συμπλήρωση του σχετικού ΦΕΚ διορισμού τους.   

 
(5) Φωτοαντίγραφα των κατεχόμενων τίτλων σπουδών 

πιστοποίησης γνώσης της Αγγλικής γλώσσας σε άριστο επίπεδο Γ2/C2. Για τα 
αποδεκτά πιστοποιητικά, ο υποψήφιος μπορεί να ανατρέξει στη σχετική ενότητα που 
περιλαμβάνεται στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ 1.   

 
(6) Για τα εν ενεργεία μέλη ΔΕΠ, αναλυτική βεβαίωση 

προϋπηρεσίας επικυρωμένη από τον αρμόδιο φορέα έκδοσής τους με ημερομηνία 
μετά τη γνωστοποίηση της παρούσας προκήρυξης. 
 

β. Όσοι επιλεγούν και δεν είναι Δημόσιοι υπάλληλοι ή μέλη ΔΕΠ 
των ΑΕΙ / ΑΣΕΙ, θα πρέπει στη συνέχεια να υποβάλουν: 

 
 (1) Πιστοποιητικό γεννήσεως στο οποίο θα αναγράφεται ο 

τρόπος και ο χρόνος κτήσης της Ελληνικής Ιθαγένειας.  
 

(2) Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της ΕΕ, 
πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους, την ιθαγένεια του οποίου έχει ο 
υποψήφιος, επίσημα μεταφρασμένο. 

 
(3) Πιστοποιητικό Υγείας και Φυσικής Καταλληλότητας από 

πρωτοβάθμια υγειονομική επιτροπή, που να έχει εκδοθεί εντός τριμήνου από την 
ημερομηνία υποβολής του. 

 
(4) Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α΄. Το 

κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες 
κράτους-μέλους της ΕΕ, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα. Απαιτείται η 
προσκόμιση αντίστοιχης βεβαίωσης από τις αρμόδιες υπηρεσίες του κράτους τους, 
επίσημα μεταφρασμένη. 

 

1 https://www.asep.gr/asep/site/home/LC+Menu/FORIS/Ipodigmata/prok.csp 
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γ. Για όσους επιλεγούν και δεν είναι Δημόσιοι υπάλληλοι ή μέλη 
ΔΕΠ άλλων ΑΕΙ / ΑΣΕΙ θα γίνει αυτεπάγγελτη αναζήτηση από την υπηρεσία 
αντιγράφου ποινικού μητρώου για δικαστική χρήση και πιστοποιητικό στρατολογικής 
κατάστασης.  

δ. Όσοι επιλεγούν θα πρέπει να υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση 
του Ν.1599/86 για τον κύριο ασφαλιστικό φορέα, τον αριθμό μητρώου ασφαλισμένου 
και τον ΑΦΜ τους. 

ε. Όλοι οι διδάσκοντες που θα επιλεγούν και κατέχουν άλλη θέση 
στο Δημόσιο, σε ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ ή ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, θα πρέπει να υποβάλουν 
άδεια της Υπηρεσίας τους που θα τους επιτρέπει την απασχόλησή τους στη Σχολή, 
εφ’ όσον προσληφθούν. 

 
στ. Σε περίπτωση που υποψήφιος υποβάλει υποψηφιότητα σε 

περισσότερες από μια θέσεις, υποχρεούται να υποβάλει αίτηση και πλήρη φάκελο 
δικαιολογητικών για κάθε μία υποψηφιότητα ξεχωριστά. 

 
ζ. Οι υποψήφιοι που υποβάλουν ελλιπή ή εκπρόθεσμα 

δικαιολογητικά ή δεν έχουν τις νόμιμες προϋποθέσεις ή δεν αποδέχονται τους όρους 
της παρούσης, θα αποκλείονται από τη διαδικασία επιλογής χωρίς να υπάρξει 
ξεχωριστή ειδοποίηση από την Υπηρεσία.  
 
 8. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
 

α. Η υποβολή των αιτήσεων με όλα τα προαναφερόμενα 
δικαιολογητικά, δύναται να λάβει χώρα: 

 
(1) Προσωπικά από τους υποψηφίους ή από νόμιμα 

εξουσιοδοτημένα προς τούτο άτομα, στην Κεντρική Γραμματεία της ΣΕΘΑ, στην έδρα 
της Σχολής εμπρόθεσμα πριν την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής. 

 
(2) Με συστημένο φάκελο μέσω υπηρεσίας κρατικών 

ταχυδρομείων (ευανάγνωστη ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) στη διεύθυνση : 
«Σχολή Εθνικής Άμυνας, οδός Ευελπίδων 6 και Μουστοξύδη, ΤΚ 11362, Αθήνα», 
εμπρόθεσμα πριν την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής. Σε κάθε περίπτωση 
διευκρινίζεται ότι, αποδεικτικό στοιχείο αποστολής του συστημένου φακέλου είναι η 
απόδειξη από το κρατικό ταχυδρομείο, η οποία θα πρέπει να τηρηθεί από τον 
ενδιαφερόμενο μέχρι την ανάρτηση των προσωρινών αποτελεσμάτων. 
  
  β. Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωσης αυτής ή συμπλήρωση 
τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας  
υποβολής των αιτήσεων. Δικαιολογητικά που θα κατατίθενται μετά τη λήξη 
προθεσμίας υποβολής δεν θα λαμβάνονται υπόψιν. 
 

γ. Η αποστολή γνωστοποίησης της επιθυμίας/πρόθεσης 
συμμετοχής με σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα (email) στη ηλεκτρονική διεύθυνση 
international_school@hndc.mil.gr είναι υποχρεωτική, προκειμένου να ληφθεί 
υπ’όψιν η αίτηση συμμετοχής, ώστε: 

 

-7- 
 

mailto:international_school@hndc.mil.gr


 

 (1) Να ενημερωθεί η ΣΕΘΑ για το σύνολο των αιτήσεων, με 
έμφαση σε αυτές που θα αποσταλούν ταχυδρομικώς, για να αρχίσει εγκαίρως η 
διαδικασία επιλογής.  

 
 (2) Να ενημερώσει η ΣΕΘΑ όλους τους υποψηφίους στις 

ηλεκτρονικές τους διευθύνσεις για τον προσωρινό και τον οριστικό πίνακα 
αποτελεσμάτων. 
 

δ. Μετά την 14:00 της 25-5-2015,, δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις. 
 
ε. Οι φάκελοι των δικαιολογητικών όσων δεν επιλεγούν, θα 

τηρηθούν στη Σχολή έως το τέλος της λειτουργίας του αγγλόφωνου σχολείου της 
ΣΕΘΑ, πλην αυτών που θα επιστραφούν στους υποψηφίους κατόπιν αιτήσεώς τους, 
οπότε και θα καταστραφούν με τις προβλεπόμενες διαδικασίες. 
 
 9. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ – ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ  
  

α. Η αποζημίωση των ωρών διδασκαλίας των προσληφθέντων 
εξωτερικών ομιλητών θα λάβει χώρα βάση του αναλυτικού προγράμματος σπουδών 
και καθορίζεται στην ΥΑ 2/42740/0022 (ΦΕΚ Β΄ 1732/28.8.2008) «Αναπροσαρμογή - 
Καθορισμός Αποζημιώσεων Προσωπικού που διδάσκει στις Στρατιωτικές Σχολές και 
τα Κέντρα Εκπαίδευσης των Ενόπλων Δυνάμεων» και σε περίπτωση τροποποίησης / 
κατάργησης αυτής, θα εναρμονισθεί με τις διατάξεις της εκάστοτε Κοινής Απόφασης 
των Υπουργών Οικονομικών και  Εθνικής Άμυνας.  

 
β.  Η αποζημίωση για τη διόρθωση των γραπτών εξετάσεων 

(exams) των σπουδαστών καθορίζεται με εργασία κατ’ αποκοπή 3 επιπλέον ωρών 
διδασκαλίας ανά 10 γραπτά. Αντίστοιχα, η αποζημίωση για την επίβλεψη και 
διόρθωση ατομικών διατριβών (dissertations) των σπουδαστών καθορίζεται με 
εργασία κατ’ αποκοπή 6 επιπλέον ωρών διδασκαλίας ανά ατομική διατριβή.  
 

10. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
 
  α. Τα αποτελέσματα της επιλογής των εξωτερικών ομιλητών 
(προσωρινός πίνακας) για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών της ΣΕΘΑ για το 
ακαδημαϊκό έτος 2015, θα ανακοινωθούν μετά την ολοκλήρωση της σχετικής 
διαδικασίας: 
 
   (1) Στην ιστοσελίδα της Σχολής (http://setha.army.gr/). 
 

(2) Στον πίνακα ανακοινώσεων της Κεντρικής Γραμματείας 
της ΣΕΘΑ 
 
   (3) Με αποστολή σχετικού ηλεκτρονικού μηνύματος (email) 
στους συμμετέχοντες στη διαδικασία. 
 

β. Τα οριστικά αποτελέσματα για τους εξωτερικούς ομιλητές. θα 
ανακοινωθούν μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας με την εξέταση τυχόν 
ενστάσεων, με τους ακόλουθους τρόπους: 
 
   (1) Στο διαδίκτυο στο «Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 
   

-8- 
 

http://setha.army.gr/


 

   (2) Στην ιστοσελίδα της Σχολής (http://setha.army.gr/). 
 

(3) Στον πίνακα ανακοινώσεων της Κεντρικής Γραμματείας 
της ΣΕΘΑ 
 
   (4) Με αποστολή σχετικού ηλεκτρονικού μηνύματος (email) 
στους συμμετέχοντες στη διαδικασία. 
    

γ. Σε περίπτωση μη προσέλευσης του επιλεγέντος για ανάληψη 
υπηρεσίας, λόγω κωλύματος ή/και αποχώρησής του προ της λήξης της χρονικής 
διάρκειας της απασχόλησής του ή ακόμα, λόγω ανεπαρκούς διαθεσιμότητας 
συγκριτικά με τις απαιτούμενες ώρες και ημέρες απασχόλησης, σύμφωνα με το 
πρόγραμμα και τις ανάγκες της ΣΕΘΑ, η Σχολή διατηρεί, μονομερώς το δικαίωμα 
αντικατάστασης του επιλεγέντος από τον επόμενο επιλαχόντα, με σχετική απόφαση 
της Διοίκησης της ΣΕΘΑ. 
 
 11. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
 

α. Οι ενστάσεις των υποψηφίων θα κατατίθενται στην έδρα της 
Σχολής (Κεντρική Γραμματεία της ΣΕΘΑ), εντός 10 ημερολογιακών ημερών από την 
επόμενη ημέρα ανάρτησης του προσωρινού Πίνακα προσληφθέντων στην 
ιστοσελίδα της Σχολής (http://setha.army.gr/).  

 
β. Είναι δυνατή η κατάθεση της ένστασης από τον ενδιαφερόμενο 

προσωπικά ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένο προς τούτο άτομο. Ενστάσεις που θα 
κατατίθενται μέσω αποστολής ταχυδρομείου ή με τηλεομοιοτυπία ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δεν θα λαμβάνονται υπ’ όψιν. 

 
γ. Μετά την παρέλευση των 10 ημερολογιακών ημερών, οι 

ενστάσεις θα είναι εκπρόθεσμες και ως εκ τούτου θα απορρίπτονται. 
 
δ. Ο κοινοποιημένος οριστικός Πίνακας προσληφθέντων δεν 

επιδέχεται περαιτέρω ενστάσεων. 
 

 12. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
   

α. Η παρούσα προκήρυξη δημοσιεύεται: 
 

(1) Στην ιστοσελίδα του προγράμματος «Διαύγεια» 
(https://diavgeia.gov.gr). 
 

(2) Στην ιστοσελίδα της Σχολής Εθνικής Άμυνας 
(http://setha.army.gr).    

 
(3) Στον πίνακα ανακοινώσεων της Κεντρικής Γραμματείας 

της ΣΕΘΑ. 
 
β. Περίληψη της παρούσας προκήρυξης δημοσιεύεται στον έντυπο 

τύπο και συγκεκριμένα σε τέσσερις (4) ημερήσιες εφημερίδες πανελλαδικής 
κυκλοφορίας. 
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  γ. Λοιπές πληροφορίες και λεπτομέρειες παρέχονται από την 
ημέρα δημοσίευσης της προκήρυξης μέχρι την ημερομηνία λήξης παραλαβής των 
αιτήσεων από: 
 
   (1) Τη Σχολή Εθνικής Άμυνας στο Γραφείο Διεθνούς 
Τμήματος Σπουδών του Τμήματος Εκπαίδευσης της ΣΕΘΑ, κάθε εργάσιμη ημέρα 
από 09:00 έως 13:00. 
 

(2) Στα τηλέφωνα: 210-8896549, 210-8896510 και στον 
αριθμό τηλεομοιοτυπίας 210-8896545.    

 
(3) Κατόπιν αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος στη 

διεύθυνση international_school@hndc.mil.gr  . 
  

12/5/2015 

Σχολή Εθνικής Άμυνας  

 
 

Συνημμένα 

1. Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών 12 Εκπαιδευτικών Εβδομάδων.  
2. Υποδείγματα Αιτήσεων (Α1, Α2) 
3. Υποδείγματα Βιογραφικού Σημειώματος (Β1, Β2)  
4. Υποδείγματα Υπεύθυνης Δήλωσης του Ν1599/1986 (Γ1, Γ2, Γ3) 
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Monday, 14 Sep 2015 Wednesday, 16 Sep 2015 Thursday, 17 Sep 2015 Friday, 18 Sep 2015

08:00-08:45 In processing Greek Civilization
Alexander the Great on 

Strategy: A strategic analysis of 
the wars of Alexander the great

Leadership and moral dillemas 
in greek tragedy; Aischylus: 

Persians, Seven against Thebes, 
Suppliant women

Byzantine grand strategy

09:00-09:45 In processing Greek Civilization
Alexander the Great on 

Strategy: A strategic analysis of 
the wars of Alexander the great

Leadership and moral dillemas 
in greek tragedy; Aischylus: 

Persians, Seven against Thebes, 
Suppliant women

Byzantine grand strategy

10:00-10:45 Commander's call
Classics of Military Theory and 

Strategy: Thucydides
Herodotus: Historian of the 

battlefield
Classics of Military Theory and 
Strategy:  Sun-Tzu, Clausewitz

Determinants of Military 
Strategy

11:15-12:00 Welcome Briefing
Classics of Military Theory and 

Strategy: Thucydides
Herodotus: Historian of the 

battlefield
Classics of Military Theory and 
Strategy: Sun-Tzu, Clausewitz

Determinants of Military 
Strategy

12:15-13:00 Welcome Briefing
Thucydides - The  background 
for the decision of resorting to 

war: The pelloponesian war 

Key notions of stategic thinking 
and Practise in Stoic philosophy

Classics of Military Theory and 
Strategy: Sun-Tzu, Clausewitz

Discussion

13:15-14:00 Welcome Briefing Discussion Discussion
Classics of Military Theory and 
Strategy: Sun-Tzu, Clausewitz

Discussion

14:00-15:30 Lunch 

Time break

Time break

Time break

Time break

Time break

Subcycle: Strategy, Military Theory and Geopolitics

1st Week
A CYCLE: Strategy



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 21 Sep 2015 Tuesday, 22 Sep 2015 Wednesday, 23 Sep 2015 Thursday, 24 Sep 2015 Friday, 25 Sep 2015

Strategic Foresight and the 
Question of Uncertainty

War: War and Politics; The 
causes of war

Theory of Seapower

The Joint Operating 
Environment; Trends 

Influencing the World's 
Security

Wars of identities and cultural 
Awareness

Strategic Foresight and the 
Question of Uncertainty

War: War and Politics; The 
causes of war

Naval Diplomacy

The Joint Operating 
Environment; Trends 

Influencing the World's 
Security

Wars of identities and cultural 
Awareness

STRATEGY: The logic of conflict; 
the levels of strategy; aspects 

of grand strategy

War: War and Politics; The 
causes of war

Maritime Strategy/Command 
of the Sea

The Joint Operating 
Environment; Trends 

Influencing the World's 
Security

Libya: Current Conflicts (Civil 
War - NATO Mission)

STRATEGY: The logic of conflict; 
the levels of strategy; aspects 

of grand strategy

Air Power in the Emerging 
Security Encironment

Maritime Strategy/Command 
of the Sea

Coalition Strategy; Case Study: 
Coalition Stategy in the Gulf of 

Aden

Libya: Current Conflicts (Civil 
War - NATO Mission)

STRATEGY: The logic of conflict; 
the levels of strategy; aspects 

of grand strategy

Air Power in the Emerging 
Security Encironment

Maritime Strategy/Command 
of the Sea

Coalition Strategy; Case Study: 
Coalition Stategy in the Gulf of 

Aden

Libya: Current Conflicts (Civil 
War - NATO Mission)

Discussion Discussion Discussion Discussion Discussion

Subcycle: Strategy, Military Theory and Geopolitics

2nd Week
A CYCLE: Strategy

Time break

Lunch 

Time break

Time break

Time break

Time break



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 28 Sep 2015 Tuesday, 29 Sep 2015 Wednesday, 30 Sep 2015 Thursday, 01 Oct 2015 Friday, 02 Oct 2015

The Balkans Wars 1912-13: A 
Study in Combined Strategy

Nuclear Deterrence Concept

The Balkans Wars 1912-13: A 
Study in Combined Strategy

Nuclear Deterrence Concept

American Foreign Policy 
Traditions

The Development of Nuclear 
Strategy/Policy

American Foreign Policy 
Traditions

The Development of Nuclear 
Strategy/Policy

Discussion Discussion

Discussion Discussion

Time break

Subcycle: Strategy, Military Theory and Geopolitics

3rd Week

Time break

Time break

Time break

Lunch 

Time break

Visit Souda Naval Base -115CW

A CYCLE: Strategy



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 05 Oct 2015 Tuesday, 06 Oct 2015 Wednesday, 07 Oct 2015 Thursday, 08 Oct 2015 Friday, 09 Oct 2015

Strategy of Small Powers
Future Land, Air, Naval, Space 

and Nuclear Warfare
Energy Weapons

Future Warfare concepts, 
innovative doctrines and 

methodologies

Future warfare and the ethics 
of war

Strategy of Small Powers
Future Land, Air, Naval, Space 

and Nuclear Warfare
Energy Weapons

Future Warfare concepts, 
innovative doctrines and 

methodologies

Future warfare and the ethics 
of war

The Challenges of Peace 
Operations

Future Land, Air, Naval, Space 
and Nuclear Warfare

Innovative military 
technologies and 

methodologies and the 
forthcoming multipolar global 

system

Critical Military technologies 
and systems

CyberWarfare

The Challenges of Peace 
Operations

Future Land, Air, Naval, Space 
and Nuclear Warfare

Innovative military 
technologies and 

methodologies and the 
forthcoming multipolar global 

system

Critical Military technologies 
and systems

CyberWarfare

Civil-Military Relations
Future Land, Air, Naval, Space 

and Nuclear Warfare
Discussion

Green' energy systems 
stemming from military R&D

Discussion

Civil-Military Relations Discussion Discussion
Green' energy systems 

stemming from military R&D
Discussion

4th Week

Time break

Time break

Time break

Time break

Lunch 

Time break

A CYCLE: Strategy
Subcycle: Weapons Systems



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 12 Oct 2015 Tuesday, 13 Oct 2015 Wednesday, 14 Oct 2015 Thursday, 15 Oct 2015 Friday, 16 Oct 2015

Greek Foreign policy 
Issues

From European SDP to 
Common SDP

Mediterranean Security: Issues and 
Challenges

"Back to the future": The International 
Strategic Environment, the Question of 

Unipolarity/ Multipolarity, and the 
Problem of Democratic Peace

End of A cycle: exam 

Greek Foreign policy 
Issues

From European SDP to 
Common SDP

Mediterranean Security: Issues and 
Challenges

"Back to the future": The International 
Strategic Environment, the Question of 

Unipolarity/ Multipolarity, and the 
Problem of Democratic Peace

End of A cycle: exam 

Greece in EU and EDA NATO Collective Defense

Competitiveness and Economic Growth in 
a Globalised International Environment. 
Budget Deficits and Public Debt: Causes, 

Consequances and Policy Proposals

The emergence of China as a Great Power Dissertation preparation

Greece in International 
Organizations

Nato Intergrated Air and 
Missile Defense

Competitiveness and Economic Growth in 
a Globalised International Environment. 
Budget Deficits and Public Debt: Causes, 

Consequances and Policy Proposals

The emergence of China as a Great Power Dissertation preparation

Discussion Discussion Discussion Discussion Dissertation preparation

Dissertation 
preparation

Dissertation 
preparation

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

5th Week

Time break

Time break

Time break

Time break

Time break

A CYCLE: Strategy
Subcycle: Strategy and International Relations 

Lunch 



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 19 Oct 2015 Tuesday, 20 Oct 2015 Wednesday, 21 Oct 2015 Thursday, 22 Oct 2015 Friday, 23 Oct 2015

Suicide terrorism: theoretical 
and operational approaches

Common policy of Security and 
Defense- Structure and 
capability development

Social responsibility of modern 
organizations

Greek Security Concerns
Case studies ( WWI-WWII- 

Korea/ Vietnam/ Afghanistan)

Suicide terrorism: theoretical 
and operational approaches

Common policy of Security and 
Defense- Structure and 
capability development

Social responsibility of modern 
organizations

Greece: The Cyprus Question
Case studies ( WWI-WWII- 

Korea/ Vietnam/ Afghanistan)

Extreme left wing and anti 
establishment groups in 

Europe: the new face of terror

Common policy of Security and 
Defense- Structure and 
capability development

Anglo-Saxon School (Mckinder-
Spykman)

Linking Nato with 3rd 
Countries: The role of Greece

Ballistic missiles and 
antiballistic defense. The 
geopolitical dimension.

Extreme left wing and anti 
establishment groups in 

Europe: the new face of terror

Geopolitics of Energy, Water 
Resources and Culture

Anglo-Saxon School (Mckinder-
Spykman)

The Politics of European 
Intergration

Ballistic missiles and 
antiballistic defense. The 
geopolitical dimension.

The issue of foreign fighters as 
a concern for public order 

(Syria paradigm)

Geopolitics of Energy, Water 
Resources and Culture

Discussion Discussion Discussion

The issue of foreign fighters as 
a concern for public order 

(Syria paradigm)

Geopolitics of Energy, Water 
Resources and Culture

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

6th Week

Lunch 

Time break

Time break

Time break

Time break

Time break

B CYCLE: International Environment



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 26 Oct 2015 Tuesday, 27 Oct 2015 Wednesday, 28 Oct 2015 Thursday, 29 Oct 2015 Friday, 30 Oct 2015

American Revolution in 
Military Affairs (RMA). The 

geopolitical dimension
End of B cycle: exam 

American Revolution in 
Military Affairs (RMA). The 

geopolitical dimension
End of B cycle: exam 

Chinese Revolution in Military 
Affairs (RMA), The geopolitical 

dimension
Dissertation preparation

Chinese Revolution in Military 
Affairs (RMA), The geopolitical 

dimension
Dissertation preparation

Discussion Dissertation preparation

Dissertation preparation Dissertation preparation

7th Week

N
at

io
na

l D
ay

Time break

Time break

Time break

Time break

Time break

Visit: Acropolis 
Museum

Visit: National 
Archaeological 

Museum

Lunch 

B CYCLE: International Environment



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 02 Nov 2015 Tuesday, 03 Nov 2015 Wednesday, 04 Nov 2015 Thursday, 05 Nov 2015 Friday, 06 Nov 2015

Economics of Alliances Arms Races
e-Governing and sustainable 

development
The Economics of International and 

European Integration End of C cycle: exam 

Economics of Alliances Arms Races
e-Governing and sustainable 

development
The Economics of International and 

European Integration End of C cycle: exam 

Costing issues in the Armed 
Forces

Qualitative criteria of 
education and University 

Funding

Human Resource 
management

The Eurozone crisis and the Greek Economy Dissertation preparation

Costing issues in the Armed 
Forces

Qualitative criteria of 
education and University 

Funding

Human Resource 
management

Competitiveness and Economic Growth in a 
Globalised International Environment. 

Budget Deficits and Public Debt: Causes, 
consequences and Policy Proposals 

Dissertation preparation

Introduction to the Defense 
Economics

Discussion Discussion Discussion Dissertation preparation

Introduction to the Defense 
Economics

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

8th Week

Time break

Time break

Time break

Lunch 

Time break

Time break

C CYCLE: Economics



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 09 Nov 2015 Tuesday, 10 Nov 2015 Wednesday, 11 Nov 2015 Thursday, 12 Nov 2015 Friday, 13 Nov 2015

The CBRN threat within the 
current security environment

Integration of CBRN operations 
in the modern defense 

establishment: Materiel and 
procedures 

Military Intervention and Anti-
Guerilla Warfare: The case of 

the War in Algeria

Possibilities and Limits of 
Military Intervention

Dissertation preparation

The CBRN threat within the 
current security environment

Integration of CBRN operations 
in the modern defense 

establishment: Materiel and 
procedures 

Military Intervention and Anti-
Guerilla Warfare: The case of 

the War in Algeria

Possibilities and Limits of 
Military Intervention

Dissertation preparation

Risk factors in CBRN 
operations

Combating Terrorism: A 
socio-Economic Strategy

Common violence as a 
security threat for the 

state

Internet: use of terror and 
effective responses from 

law and order forces
Dissertation preparation

Risk factors in CBRN 
operations

Combating Terrorism: A 
socio-Economic Strategy

Common violence as a 
security threat for the 

state

Internet: use of terror and 
effective responses from 

law and order forces
Dissertation preparation

Discussion Discussion Discussion Discussion Dissertation preparation

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

9th Week

Time break

Time break

Lunch 

Time break

Time break

Time break

D CYCLE: Crisis Management and Games



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 16 Nov 2015 Tuesday, 17 Nov 2015 Wednesday, 18 Nov 2015 Thursday, 19 Nov 2015 Friday, 20 Nov 2015

Application of Grand Strategy 
during peace, crisis and war: 

The role of military power

Children and war: the 
exploitation of children as 

combatands

Application of Grand Strategy 
during peace, crisis and war: 

The role of military power

Children and war: the 
exploitation of children as 

combatands

Crimes of war: crime, 
perpetrator, circumstances and 

legal procedure from a 
criminological perspective

Crisis Management

Crimes of war: crime, 
perpetrator, circumstances and 

legal procedure from a 
criminological perspective

Crisis Management

Women and war: combatands, 
victims of war and their role in 

peace building
Discussion

Women and war: combatands, 
victims of war and their role in 

peace building
Dissertation preparation

10th Week

Visit: NRDC-GR VERGINA

Time break

Time break

Time break

Time break

Time break

Lunch 

D CYCLE: Crisis Management and Games



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 23 Nov 2015 Tuesday, 24 Nov 2015 Wednesday, 25 Nov 2015 Thursday, 26 Nov 2015 Friday, 27 Nov 2015

Conflict Management Leadership and crisis End of D cycle: exam Dissertation preparation Dissertation preparation

Conflict Management Leadership and crisis End of D cycle: exam Dissertation preparation Dissertation preparation

Greek Guerilla War
The theoretical background of 
revolutionary war: The case of 

Syria
Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

Greek Guerilla War
The theoretical background of 
revolutionary war: The case of 

Syria
Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

Politics and military power in 
crisis management: The case of 

Imia
Discussion Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

Politics and military power in 
crisis management: The case of 

Imia
Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation preparation

11th Week

D CYCLE: Crisis Management and Games

Lunch 

Time break

Time break

Time break

Time break

Time break



08:00-08:45

09:00-09:45

10:00-10:45

11:15-12:00

12:15-13:00

13:15-14:00

14:00-15:30

Monday, 30 Nov 2015 Tuesday, 01 Dec 2015 Wednesday, 02 Dec 2015 Thursday, 03 Dec 2015 Friday, 04 Dec 2015

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation presentations 

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation presentations 

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation presentations 

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation presentations 

Dissertation preparation Dissertation preparation Dissertation presentations 

Dissertation preparation Dissertation preparation Discussion

12th Week

Time break

Time break

Time break

Time break

PRESENTATIONS, DIPLOMAS, OUTPROCESSING

Time break

O
ut

pr
oc

es
si

ng

Di
pl

om
as

 /
 F

ee
db

ac
k 

/ 
Al

um
ni

Lunch 



Υπόδειγμα  Α1  (Αφορά εν ενεργεία Μέλη ΔΕΠ, Ειδικούς Επιστήμονες 
  και Υπαλλήλους Διπλωματικού Κλάδου) 
 
 ΠΡΟΣ 

Σχολή Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ), 
Ευελπίδων 6 και Μουστοξύδη, 

Τ.Κ. 11362, Αθήνα 
 

Υποβάλλω υποψηφιότητα για να προσληφθώ ως 
ωρομίσθιος εξωτερικός ομιλητής, με σκοπό να διδάξω 
κατά το εκπαιδευτικό έτος 2015, για τη θέση του 
(επιλογή ενός πεδίου): 

□ Α΄ κύκλου, από 15 Σεπτεμβρίου έως 5 Οκτωβρίου 
(74 ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«Strategy, Military Theory and Geopolitics». 

□ Α΄ κύκλου, από 6 Οκτωβρίου έως 9 Οκτωβρίου (24 
ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο «Weapon 
Systems». 

□ Α΄ κύκλου, από 12 Οκτωβρίου έως 15 Οκτωβρίου 
(20 ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«Strategy and International Relations». 

□ Β΄ κύκλου, από 19 Οκτωβρίου έως 27 Οκτωβρίου 
(34 ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«International Environment». 

□ Γ΄ κύκλου, από 2 Νοεμβρίου έως 6 Νοεμβρίου (23 
ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«Economics». 

□ Δ΄ κύκλου, από 9 Νοεμβρίου έως 25 Νοεμβρίου (44 
ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο «Crisis 
Management and Games». 
 
Επισυνάπτω Συμπληρωμένα: 
 
1. Βιογραφικό Σημείωμα (Υπόδειγμα Β1). 
2. Υπεύθυνη Δήλωση (Άρθρο 3 Ν.1599/1986) 

(Υπόδειγμα Γ1). 
3. Φωτοαντίγραφα κατεχόμενων Τίτλων (δεν απαιτείται 

για εν ενεργεία μελών ΔΕΠ). 
4. Φωτοαντίγραφα των κατεχόμενων τίτλων σπουδών 

πιστοποίησης γνώσης της Αγγλικής γλώσσας σε 
επίπεδο Γ2/C2. 

5. Αναλυτική Βεβαίωση Προϋπηρεσίας (απαιτείται για 
εν ενεργεία μέλη ΔΕΠ). 

6. Άλλο: 
___________________________________ 
___________________________________ 
___________________________________ 

 
 
 ___ ΑΙΤ_____ 
 

Αίτηση 
 

Έχετε υποβάλει αίτηση πρόσληψης 
στη ΣΕΘΑ στο παρελθόν; 

□ΝΑΙ               □ΟΧΙ 
Έτη: ……………………………………… 
 
Επώνυμο: 
__________________________________ 
Όνομα: 
__________________________________ 
Όνομα Πατρός: 
__________________________________
Όνομα Μητρός: 
__________________________________ 
Το γένος (για έγγαμη γυναίκα): 
__________________________________
Ημερομηνία Γέννησης: 
__________________________________
Τόπος Γέννησης: 
__________________________________
Επάγγελμα: 
__________________________________
Email: 
__________________________________ 
 
 
 
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη ωρομίσθιων 
εξωτερικών ομιλητών στη Σχολή 
Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ) κατά το 
εκπαιδευτικό έτος 2015 για τις ανάγκες 
αγγλόφωνου σχολείου με τίτλο 
«International Senior Course on 
Defense Studies: Facts and Analysis of 
Strategic Thought and Leadership». 
 
 
 
 
 
Αθήνα  ___/___/ 2015 
 



Υπόδειγμα  Α2  (Αφορά εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
  Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 
 Αίτηση 

Έχετε υποβάλει αίτηση πρόσληψης 
στη ΣΕΘΑ στο παρελθόν; 

□ΝΑΙ               □ΟΧΙ 
Έτη: ……………………………………… 
 
Βαθμός: 
__________________________________ 
Αριθμός Μητρώου: 
__________________________________ 
Επώνυμο: 
__________________________________ 
Όνομα: 
__________________________________ 
Όνομα Πατρός: 
__________________________________  
Όνομα Μητρός: 
__________________________________ 
Το γένος (για έγγαμη γυναίκα): 
__________________________________ 
Ημερομηνία Γέννησης: 
__________________________________
Τόπος Γέννησης: 
__________________________________ 
Υπηρεσία που υπηρετώ (για τους εν 
ενεργεία Αξιωματικούς): 
__________________________________ 
Email: 
__________________________________ 
 
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη ωρομίσθιων 
εξωτερικών ομιλητών στη Σχολή 
Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ) κατά το 
εκπαιδευτικό έτος 2015 για τις ανάγκες 
αγγλόφωνου σχολείου με τίτλο 
«International Senior Course on 
Defense Studies: Facts and Analysis of 
Strategic Thought and Leadership». 
 
 
Αθήνα  ___/___/ 2015 
 

ΠΡΟΣ 
Σχολή Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ), 
Ευελπίδων 6 και Μουστοξύδη, 

Τ.Κ. 11362, Αθήνα 
 

Υποβάλλω υποψηφιότητα για να προσληφθώ ως 
ωρομίσθιος εξωτερικός ομιλητής, με σκοπό να διδάξω 
κατά το εκπαιδευτικό έτος 2015, για τη θέση του 
(επιλογή ενός πεδίου):  

□ Α΄ κύκλου, από 15 Σεπτεμβρίου έως 5 Οκτωβρίου 
(74 ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«Strategy, Military Theory and Geopolitics». 

□ Α΄ κύκλου, από 6 Οκτωβρίου έως 9 Οκτωβρίου (24 
ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο «Weapon 
Systems». 

□ Α΄ κύκλου, από 12 Οκτωβρίου έως 15 Οκτωβρίου 
(20 ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«Strategy and International Relations». 

□ Β΄ κύκλου, από 19 Οκτωβρίου έως 27 Οκτωβρίου 
(34 ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«International Environment». 

□ Γ΄ κύκλου, από 2 Νοεμβρίου έως 6 Νοεμβρίου (23 
ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο 
«Economics». 

□ Δ΄ κύκλου, από 9 Νοεμβρίου έως 25 Νοεμβρίου (44 
ώρες διδασκαλίας), με διδακτικό αντικείμενο «Crisis 
Management and Games». 
 
 
Επισυνάπτω Συμπληρωμένα: 
 
1. Βιογραφικό Σημείωμα (Υπόδειγμα Β2). 
2. Υπεύθυνη Δήλωση (Άρθρο 3 Ν.1599/1986) 

(Υπόδειγμα Γ2 για τους εν ενεργεία Αξιωματικούς 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, 
Υπόδειγμα Γ3 για τους εν αποστρατεία  
Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 
Ασφαλείας). 

3. Φωτοαντίγραφα κατεχόμενων Τίτλων. 
4. Φωτοαντίγραφα των κατεχόμενων τίτλων σπουδών 

πιστοποίησης γνώσης της Αγγλικής γλώσσας σε 
επίπεδο Γ2/C2. 

5. Άλλο: 
___________________________________ 
___________________________________ 
___________________________________ 
 
 

 ___ ΑΙΤ_____ 
 



Υπόδειγμα  Β1  (Αφορά εν ενεργεία Μέλη ΔΕΠ, Ειδικούς Επιστήμονες 
  και Υπαλλήλους Διπλωματικού Κλάδου) 
 

Βιογραφικό Σημείωμα 
 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Επώνυμο:……………………………………… Όνομα: ………………………………………… 
Όνομα Πατρός:…………………… Το Γένος (Για Έγγαμη Γυναίκα) : ………………………. 
Ημερομηνία Γέννησης: …………………………………………………………………………… 
Τόπος Γέννησης:………………………………… Υπηκοότητα:……………………………….. 
Τόπος Κατοικίας: ……………….. Οδός:………………………… Αριθμός:………T.K.:…….. 
Αστυνομικό Τμήμα Κατοικίας:……………………………………………………………………. 
Τηλέφωνο Οικίας:…………………………Τηλέφωνο Εργασίας: ……………………………... 
Κινητό Τηλέφωνο:………………….. Ηλεκτρονική Διεύθ. (Email):……………………………. 
Αριθμός Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας: ……………………………………………………. 
Ημερομηνία Έκδοσης ΑΔΤ: …………………. Εκδούσα Αρχή ΑΔΤ: ……………………….. 
Αιτούμαι για τη θέση: …………………………………………………………………………...… 
 

 
ΒΑΘΜΟΣ-ΙΔΙΟΤΗΤΑ Ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 
 

Εν ενεργεία μέλος ΔΕΠ: □ΝΑΙ    ΦΕΚ Διορισμού: …………………… 

 □ΟΧΙ 
Ειδικός Επιστήμονας (αφορά πρώην μέλη ΔΕΠ, 
εξωτερικούς συνεργάτες/επισκέπτες καθηγητές 
ΑΕΙ/ΑΣΕΙ/ΑΤΕΙ και άλλους διπλωματούχους): □ΝΑΙ    Ιδιότητα: ……………………………… 

 □ΟΧΙ 
Υπάλληλος Διπλωματικού Κλάδου 
(εν ενεργεία ή επίτιμοι): □ΝΑΙ    Βαθμός: ……………………………… 

               Επίτιμος: □ΝΑΙ    □ΟΧΙ 
 □ΟΧΙ 

 

 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 
1α. Πανεπιστημιακές Σπουδές: 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ     ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ     ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή: ……………………………………………………………………………….. 
γ. Τμήμα:……………………………………………………………………………….. 
δ. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:    

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

ε. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ         □ΟΧΙ 
στ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………….…………………... 
 ………………………………………………………………………………………….. 
  

(1) Για τίτλους σπουδών που έχουν απονεμηθεί από Πανεπιστήμια/Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του εξωτερικού. 



Υπόδειγμα  Β1  (Αφορά εν ενεργεία Μέλη ΔΕΠ, Ειδικούς Επιστήμονες 
  και Υπαλλήλους Διπλωματικού Κλάδου) 
 
1β. Πανεπιστημιακές Σπουδές (σε περίπτωση δεύτερου πτυχίου/διπλώματος): 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ     ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ      ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή: …………………………………………………………………………………… 
γ. Τμήμα: ………………………………………………………………………………….. 
δ. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

ε. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ         □ΟΧΙ 
στ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………... 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 
 

2α. Μεταπτυχιακές Σπουδές: 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ    ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ      ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή:………………………………………………………………………………….. 
γ. Τμήμα:………………………………………………………………………………….. 
δ. Ειδικότητα: ……………………………………………………………………………. 
ε. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:    

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ        □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………….. 
 …………………………………………………………………………………………… 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 

 
2β. Μεταπτυχιακές Σπουδές (σε περίπτωση δεύτερου πτυχίου/διπλώματος): 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ    ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ      ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή: …………………………………………………………………………………… 
γ. Τμήμα: ……………………………………………………………………………….. 
δ. Ειδικότητα: ……………………………………………………………………………. 
ε. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………... 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 

 

(1) Για τίτλους σπουδών που έχουν απονεμηθεί από Πανεπιστήμια/Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του εξωτερικού. 



Υπόδειγμα  Β1  (Αφορά εν ενεργεία Μέλη ΔΕΠ, Ειδικούς Επιστήμονες 
  και Υπαλλήλους Διπλωματικού Κλάδου) 
 
3α. Διδακτορικό: 
 

α. ΑΕΙ:………………………………………………………………………………………. 
β. Σχολή: ………………………………………………………………………………...... 
γ. Τμήμα: ………………………………………………………………………………….. 
δ. Θέμα Διδακτορικής Διατριβής: ...………………………………………………......... 
 ……………………………………………………………………………………………. 

ε. Συνάφεια διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………..... 
 …………………………………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………………… 
 

 
3β. Διδακτορικό (σε περίπτωση δεύτερου διπλώματος): 
 

α. ΑΕΙ: ..……………………………………………………………………………………. 
β. Σχολή: …………………………………………………………………………………… 
γ. Τμήμα: …………………………………………………………………………………… 
δ. Θέμα Διδακτορικής Διατριβής: ……………………………………………………….. 
 …………………………………………………………………………………………….. 

ε. Συνάφεια διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………..... 
 …………………………………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………………… 
 

 
4. Συγγραφικό έργο (αναφορά στον αριθμό δημοσιεύσεων σε διεθνή επιστημονικά 
περιοδικά, ανακοινώσεων σε συνέδρια, βιβλίων και συμπλήρωση των κύριων τίτλων 
αυτών οι οποίοι έχουν συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης):  
……………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………
……….………………………………………………………………………………………………
……………….………………………………………………………………………………………
……………………….………………………………………………………………………………
……………………………….………………………………………………………………………
……………………………………….………………………………………………………………
……………………………………………….………………………………………………………
……………………………………………………….………………………………………………
……………………………………………………………….………………………………………
……………………………………………………………………….………………………………
……………………………………………………………………………….………………………
……………………………………………………………………………………….………………
……………………………………………………………………………………………….………
……………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………….
(1) Για τίτλους σπουδών που έχουν απονεμηθεί από Πανεπιστήμια/Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του εξωτερικού. 



Υπόδειγμα  Β1  (Αφορά εν ενεργεία Μέλη ΔΕΠ, Ειδικούς Επιστήμονες 
  και Υπαλλήλους Διπλωματικού Κλάδου) 
 
5. Επιστημονική και Ερευνητική Δραστηριότητα: 
……………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………
……….………………………………………………………………………………………………
……………….………………………………………………………………………………………
……………………….………………………………………………………………………………
……………………………….………………………………………………………………………
……………………………………….………………………………………………………………
……………………………………………….………………………………………………………
……………………………………………………….……………………………………………… 
……………….……………………………………………………………………………………… 
……………….……………………………………………………………………………………… 
 
6. Διδακτική Εμπειρία:  
………………………………………………………………………………………………………
……….………………………………………………………………………………………………
……………….………………………………………………………………………………………
……………………….………………………………………………………………………………
……………………………….………………………………………………………………………
……………………………………….………………………………………………………………
……………………………………………….………………………………………………………
……………………………………………………….………………………………………………
……………………………………………………………….………………………………………
……………………………………………………………………….……………………………… 
……………………………………………………………………….………………………………
……………………………………………………………………….……………………………… 
 

7. Άριστη Γνώση Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Γ2/C2):      □ΝΑΙ         □ΟΧΙ  
η οποία αποδεικνύεται:  

□ Με Κρατικό Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2/C2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε 
με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003. 

□ Με πιστοποιητικό επιπέδου Γ2/C2 των πανεπιστημίων CAMBRIDGE ή MICHIGAN. 

□ Με πιστοποιητικό Γ2/C2 άλλου φορέα (πανεπιστημίου ή μη) ανεξάρτητα από τη νομική τους μορφή, 
που είναι πιστοποιημένος ή αναγνωρισμένος από την αρμόδια αρχή της οικείας χώρας για να διενεργεί 
εξετάσεις και να χορηγεί πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής γλώσσας στο επίπεδο Γ2/C2. (Εάν δεν 
υπάρχει ο φορέας πιστοποίησης ή αναγνώρισης στην οικεία χώρα, απαιτείται βεβαίωση του αρμόδιου 
Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα ότι τα πιστοποιητικά που χορηγούνται από τον 
φορέα σε τρίτους, οι οποίοι δεν έχουν ως μητρική γλώσσα την Αγγλική, είναι αποδεκτά σε δημόσιες 
υπηρεσίες της αυτής χώρας ως έγκυρα αποδεικτικά γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στο επίπεδο Γ2/C2. Ως 
οικεία χώρα νοείται η χώρα στην οποία η μητρική ή επίσημη γλώσσα είναι η Αγγλική). 

□ Με Πτυχίο Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή Πτυχίο Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας 
ΑΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο σχολών της αλλοδαπής. 

□ Με Πτυχίο, προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ή διδακτορικό δίπλωμα οποιουδήποτε 
αναγνωρισμένου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής. 

□ Με Απολυτήριο τίτλο ισότιμο των ελληνικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον έχει 
αποκτηθεί μετά από κανονική φοίτηση τουλάχιστον έξι ετών στην αλλοδαπή. 

 



Υπόδειγμα  Β1  (Αφορά εν ενεργεία Μέλη ΔΕΠ, Ειδικούς Επιστήμονες 
  και Υπαλλήλους Διπλωματικού Κλάδου) 
 
Παρατηρήσεις: 
………………………………………………………………………………………………………
……….……………………………………………………………………………………………… 
 

 
ΚΑΤΟΧΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΘΕΣΗΣ: 

Κάτοχος Δημόσιας Θέσης: □ΝΑΙ         □ΟΧΙ 
α. Κατηγορία:……………………………………………………………………………………... 
β. Βαθμός:………………………………………………………………………………………… 
γ. Κατεχομένη Οργανική Θέση:………………………………………………………………… 
 
 
ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ: 
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ(2): 
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………… 
 
Δηλώνω υπεύθυνα και εν γνώσει των συνεπειών του Νόμου Περί ψευδούς δηλώσεως, 
ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι αληθή και πλήρη και ότι θα προσκομίσω επιπλέον 
έγκυρα δικαιολογητικά εφ’ όσον μου ζητηθούν από τη Σχολή Εθνικής Άμυνας. 
 

……. / …… / 2015 
 

  …. Δηλ…. 
 

(2) Συμπληρώστε σε περίπτωση ύπαρξης επιπλέον πτυχίων/διπλωμάτων ή άλλων επιπρόσθετων πληροφοριών. 



Υπόδειγμα  Β2  (Αφορά εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
  Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 
 

Βιογραφικό Σημείωμα 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Επώνυμο:……………………………………… Όνομα: ………………………………………… 
Όνομα Πατρός:…………………… Ημερομηνία Γέννησης: …………………………………… 
Τόπος Γέννησης:………………………………… Υπηκοότητα:……………………………….. 
Τόπος Κατοικίας: ……………….. Οδός:………………………… Αριθμός:………T.K.:…….. 
Αστυνομικό Τμήμα Κατοικίας:……………………………………………………………………. 
Υπηρεσία:…………………………………………………………………………………………... 
Διεύθυνση Υπηρεσίας (Οδός - Αριθμός – Τ.Κ.): …………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………. 
Τηλέφωνο Οικίας:…………………………Τηλέφωνο Εργασίας: ……………………………... 
Κινητό Τηλέφωνο:………………….. Ηλεκτρονική Διεύθ. (Email):……………………………. 
Αριθμός Στρατιωτικού/Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας: ……………………………………. 
Ημερομηνία   Έκδοσης: ………………….…… Εκδούσα Αρχή: ……………………………… 
Αιτούμαι για τη θέση: …………………………………………………………………………...… 
 

 
ΒΑΘΜΟΣ-ΙΔΙΟΤΗΤΑ Ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 
 

Αξιωματικός Ενόπλων Δυνάμεων ή Σωμάτων 
Ασφαλείας εν ενεργεία: □ΝΑΙ    Βαθμός: …………………………… 

 □ΟΧΙ 
Αξιωματικός Ενόπλων Δυνάμεων ή Σωμάτων 
Ασφαλείας εν αποστρατεία: □ΝΑΙ    Βαθμός: …………………………… 

        Επίτιμος: □ΝΑΙ    □ΟΧΙ 

 □ΟΧΙ 
Έχετε αποφοιτήσει ευδόκιμα από ΣΕΘΑ ή 
ΣΕΑ ή αντίστοιχη Σχολή της αλλοδαπής: □ΝΑΙ    Σχολή: ……………………………… 

 □ΟΧΙ 
 

 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
 
1α. Πανεπιστημιακές Σπουδές: 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ     ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ     ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή: ……………………………………………………………………………….. 
γ. Τμήμα:……………………………………………………………………………….. 
δ. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:    

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

ε. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ         □ΟΧΙ 
στ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………….…………………... 
 ………………………………………………………………………………………….. 

(1) Για τίτλους σπουδών που έχουν απονεμηθεί από Πανεπιστήμια/Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του εξωτερικού. 



Υπόδειγμα  Β2  (Αφορά εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
  Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 
 
1β. Πανεπιστημιακές Σπουδές (σε περίπτωση δεύτερου πτυχίου/διπλώματος): 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ     ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ      ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή: …………………………………………………………………………………… 
γ. Τμήμα: ………………………………………………………………………………….. 
δ. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

ε. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ         □ΟΧΙ 
στ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………... 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 
 

2α. Μεταπτυχιακές Σπουδές: 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ    ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ      ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή:………………………………………………………………………………….. 
γ. Τμήμα:………………………………………………………………………………….. 
δ. Ειδικότητα: ……………………………………………………………………………. 
ε. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:    

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ        □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………….. 
 …………………………………………………………………………………………… 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 

 
2β. Μεταπτυχιακές Σπουδές (σε περίπτωση δεύτερου πτυχίου/διπλώματος): 

α. ΑΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ    ΑΣΕΙ :   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ      ΑΤΕΙ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
β. Σχολή: …………………………………………………………………………………… 
γ. Τμήμα: ……………………………………………………………………………….. 
δ. Ειδικότητα: ……………………………………………………………………………. 
ε. Συνάφεια πτυχίου/διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   

    □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ      □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………... 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 ………………………………………………………………………………………….. 
 

 

(1) Για τίτλους σπουδών που έχουν απονεμηθεί από Πανεπιστήμια/Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του εξωτερικού. 



Υπόδειγμα  Β2  (Αφορά εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
  Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 
 
3α. Διδακτορικό: 
 

α. ΑΕΙ:………………………………………………………………………………………. 
β. Σχολή: ………………………………………………………………………………...... 
γ. Τμήμα: ………………………………………………………………………………….. 
δ. Θέμα Διδακτορικής Διατριβής: ...………………………………………………......... 
 ……………………………………………………………………………………………. 

ε. Συνάφεια διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………..... 
 …………………………………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………………… 
 

 
3β. Διδακτορικό (σε περίπτωση δεύτερου διπλώματος): 
 

α. ΑΕΙ: ..……………………………………………………………………………………. 
β. Σχολή: …………………………………………………………………………………… 
γ. Τμήμα: …………………………………………………………………………………… 
δ. Θέμα Διδακτορικής Διατριβής: ……………………………………………………….. 
 …………………………………………………………………………………………….. 

ε. Συνάφεια διπλώματος με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 

στ. Πιστοποιητικό ισοτιμίας(1) του ΔΟΑΤΑΠ ή πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ:   □ΝΑΙ       □ΟΧΙ 
ζ. Παρατηρήσεις: ………………………………………………………………………..... 
 …………………………………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………………… 
 

 
4. Συγγραφικό έργο (αναφορά στον αριθμό δημοσιεύσεων σε διεθνή επιστημονικά 
περιοδικά, ανακοινώσεων σε συνέδρια, βιβλίων και συμπλήρωση των κύριων τίτλων 
αυτών οι οποίοι έχουν συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης):  
……………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………
……….………………………………………………………………………………………………
……………….………………………………………………………………………………………
……………………….………………………………………………………………………………
……………………………….………………………………………………………………………
……………………………………….……………………………………………………………… 
 
 
5. Επιστημονική και Ερευνητική Δραστηριότητα: 
……………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………
……….………………………………………………………………………………………………
……………….……………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………

(1) Για τίτλους σπουδών που έχουν απονεμηθεί από Πανεπιστήμια/Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του εξωτερικού. 



Υπόδειγμα  Β2  (Αφορά εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
  Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 
 
6. Διδακτική Εμπειρία:  
………………………………………………………………………………………………………
……….………………………………………………………………………………………………
……………….………………………………………………………………………………………
……………………….………………………………………………………………………………
……………………………….………………………………………………………………………
……………………………………….………………………………………………………………
……………………………………………….………………………………………………………
……………………………………………………….………………………………………………
……………………………………………………………….………………………………………
……………………………………………………………………….……………………………… 
……………………………………………………………………….………………………………
……………………………………………………………………….……………………………… 
 

7. Άριστη Γνώση Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Γ2/C2):      □ΝΑΙ         □ΟΧΙ  
η οποία αποδεικνύεται:  

□ Με Κρατικό Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2/C2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε 
με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003. 

□ Με πιστοποιητικό επιπέδου Γ2/C2 των πανεπιστημίων CAMBRIDGE ή MICHIGAN. 

□ Με πιστοποιητικό Γ2/C2 άλλου φορέα (πανεπιστημίου ή μη) ανεξάρτητα από τη νομική τους μορφή, 
που είναι πιστοποιημένος ή αναγνωρισμένος από την αρμόδια αρχή της οικείας χώρας για να διενεργεί 
εξετάσεις και να χορηγεί πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής γλώσσας στο επίπεδο Γ2/C2. (Εάν δεν 
υπάρχει ο φορέας πιστοποίησης ή αναγνώρισης στην οικεία χώρα, απαιτείται βεβαίωση του αρμόδιου 
Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα ότι τα πιστοποιητικά που χορηγούνται από τον 
φορέα σε τρίτους, οι οποίοι δεν έχουν ως μητρική γλώσσα την Αγγλική, είναι αποδεκτά σε δημόσιες 
υπηρεσίες της αυτής χώρας ως έγκυρα αποδεικτικά γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στο επίπεδο Γ2/C2. Ως 
οικεία χώρα νοείται η χώρα στην οποία η μητρική ή επίσημη γλώσσα είναι η Αγγλική). 

□ Με Πτυχίο Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή Πτυχίο Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας 
ΑΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο σχολών της αλλοδαπής. 

□ Με Πτυχίο, προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ή διδακτορικό δίπλωμα οποιουδήποτε 
αναγνωρισμένου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής. 

□ Με Απολυτήριο τίτλο ισότιμο των ελληνικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον έχει 
αποκτηθεί μετά από κανονική φοίτηση τουλάχιστον έξι ετών στην αλλοδαπή.  
 
Παρατηρήσεις: 
………………………………………………………………………………………………………
……….……………………………………………………………………………………………… 
 

 
ΚΑΤΟΧΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΘΕΣΗΣ (αφορά μόνο εν αποστρατεία/εν συντάξει Αξιωματικούς): 

Κάτοχος Δημόσιας Θέσης: □ΝΑΙ         □ΟΧΙ 
α. Κατηγορία:……………………………………………………………………………………... 
β. Βαθμός:………………………………………………………………………………………… 
γ. Κατεχομένη Οργανική Θέση:………………………………………………………………… 
 

 



Υπόδειγμα  Β2  (Αφορά εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
  Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 
 
ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ: 
 
Έχετε κατά το παρελθόν ασχοληθεί υπηρεσιακά με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

που επιθυμείτε να διδάξετε :  □ΝΑΙ         □ΟΧΙ 
Περιγραφή Θέσεως/ων (Τίτλος και έτη υπηρεσίας στη συγκεκριμένη θέση): 
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………… 
 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ(2): 
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………… 
 
Δηλώνω υπεύθυνα και εν γνώσει των συνεπειών του Νόμου Περί ψευδούς δηλώσεως, 
ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι αληθή και πλήρη και ότι θα προσκομίσω επιπλέον 
έγκυρα δικαιολογητικά εφ’ όσον μου ζητηθούν από τη Σχολή Εθνικής Άμυνας. 
 

……. / …… / 2015 
 

  …. Δηλ…. 
 

(2) Συμπληρώστε σε περίπτωση ύπαρξης επιπλέον πτυχίων/διπλωμάτων ή άλλων επιπρόσθετων 
πληροφοριών. 



Υπόδειγμα  Γ1  (Αφορά εν ενεργεία Μέλη ΔΕΠ, Ειδικούς Επιστήμονες 
  και Υπαλλήλους Διπλωματικού Κλάδου) 

 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8, 

παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
 
 

ΠΡΟΣ(1): ΣΧΟΛΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ (ΣΕΘΑ) 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Ε-mail): 

 

 
 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 
1599/1986, δηλώνω ότι: 
1. ..... (Έχω/Δεν έχω) την Ελληνική ιθαγένεια (επιλέξτε κατάλληλο πεδίο): 

 □ εκ γενετής.  

 □ με πολιτογράφηση για διάστημα μεγαλύτερο του ενός έτους από τη λήξη της 
  προθεσμίας υποβολής της από 12/5/2015 προκήρυξης της ΣΕΘΑ.  

 □ με πολιτογράφηση για διάστημα μικρότερο του ενός έτους από τη λήξη της 
  προθεσμίας υποβολής της από 12/5/2015 προκήρυξης της ΣΕΘΑ και ήμουν  
 υπήκοος  κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
2. .......... (Έχω/Δεν έχω) την ιθαγένεια άλλου Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 

3. ........... (Έχω/Δεν έχω) στερηθεί τα πολιτικά μου δικαιώματα (4) 

Ημερομηνία:      ../../2015 
 

Ο – Η Δηλ… 
 
 
 

(Υπογραφή) 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του 
άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον 
εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 
δηλούσα. 



  

4. ............... (Διώκομαι/Δεν διώκομαι) ποινικά και .......... (έχω/δεν έχω) 
καταδικαστεί για ποινικά αδικήματα όπως ορίζονται στα άρθρα 8 και 9 του 
Υπαλληλικού Κώδικα (Ν.3528/07). 

5. ..... (Έχω/Δεν έχω) εκπληρώσει τις στρατιωτικές μου υποχρεώσεις 
ή (επιλέξτε κατάλληλο πεδίο): 

 □ Έχω απαλλαγεί νόμιμα από αυτές μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 
της από 12/5/2015 προκήρυξης της ΣΕΘΑ. 

  □ Δεν απαιτείται εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων ως πολίτης άλλου 
κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, γεγονός το οποίο θα αποδείξω 
προσκομίζοντας αντίστοιχη βεβαίωση από τις αρμόδιες υπηρεσίες του κράτους 
επίσημα μεταφρασμένη. 

6. ..... (Έχω/Δεν έχω) υγεία που μου επιτρέπει την άσκηση των καθηκόντων που 
πρόκειται να μου ανατεθούν, όπως ορίζει το άρθρο 7 του Υπαλληλικού Κώδικα 
(Ν.3528/07). 

7. ............... (Κατέχω/Δεν κατέχω) δημόσια θέση, κατηγορίας .................. 

   ............................ βαθμού............... με κατεχόμενη οργανική θέση 
.............................................., έχοντας υπόψη τους περιορισμούς 
του Ν.1256/1982 και του Ν.1305/82, (Περί πολυθεσίας) και θα προσκομίσω εντός 
της προθεσμίας που θα ορισθεί, απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου της Υπηρεσίας 
μου, με την οποία θα μου επιτρέπεται η διδακτική απασχόλησή μου στην ΣΕΘΑ. 

8. Ενημερώθηκα ότι τα στοιχεία ταυτότητάς μου θα τηρηθούν σε ηλεκτρονικό αρχείο 
της Σχολής ΣΕΘΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7Α, παρ. α του 
Ν.2472/1997, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 34 παρ. 3 του Ν.2915/2001. 

9. Έλαβα γνώση των όρων της από 12/5/2015 προκήρυξης της ΣΕΘΑ, το σύνολο των 
οποίων και αποδέχομαι. 

10.Τα αναγραφόμενα στην Αίτηση και στο Βιογραφικό Σημείωμα που συνημμένα υποβάλω 
για τη συμμετοχή μου στην από 12/5/2015 προκήρυξη της ΣΕΘΑ είναι ακριβή, αληθή 
και πλήρη. 

11.Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις 
διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του Ν.1599/1986 όπως αντικαταστάθηκε με την 
παρ. 13 του άρθρ. 2 του Ν.2479/1997, δηλώνω ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι 
ακριβή και αληθή, πραγματικά και πλήρη και επιτρέπω προς επιβεβαίωση αυτών, την 
αυτεπάγγελτη αναζήτηση από την ΣΕΘΑ δικαιολογητικών που είναι δυνατό να 
αναζητηθούν, σε διαφορετική δε περίπτωση μη δυνάμενης αυτεπάγγελτης αναζήτησης 
θα προσκομίσω ο ίδιος τα υπόλοιπα δικαιολογητικά που απαιτούνται προς 
επιβεβαίωση των όσων δηλώνω. Σε περίπτωση που τα ανωτέρω δηλούμενα δεν 
αποδειχθούν, όπως και σε περίπτωση μη προσκόμισης  από μέρους μου των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών που μου ζητηθούν από την ΣΕΘΑ, εντός της 
προθεσμίας που θα μου ορισθεί, αποδέχομαι όπως επανεξετασθεί τυχόν πρόσληψη 
μου. 

  
Ημερομηνία:      ../../2015 

 
Ο – Η Δηλ… 

 
 
 

(Υπογραφή) 
 



Υπόδειγμα  Γ2  (Αφορά εν ενεργεία Αξιωματικούς Ενόπλων  
  Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 

 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8, 

παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
 
 

ΠΡΟΣ(1): ΣΧΟΛΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ (ΣΕΘΑ) 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Ε-mail): 

 

 
 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του 
Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

1. .......... (Έχω/Δεν έχω) στερηθεί τα πολιτικά μου δικαιώματα.  

2. ............... (Διώκομαι/Δεν διώκομαι) ποινικά και .......... (έχω/δεν έχω) 
καταδικαστεί για ποινικά αδικήματα. 

3. ..... (Έχω/Δεν έχω) αξιολογηθεί στις Εκθέσεις/Σημειώματα Αξιολογήσεων ως 
«εξαίρετος» κατά το χρονικό διάστημα των τελευταίων τριών ετών έως τη λήξη 
της προθεσμίας υποβολής της από 12/5/2015 προκήρυξης της ΣΕΘΑ. 

4. .......... (Έχει/Δεν έχει) υποπέσει στην αντίληψή μου και ούτε έχει περιέλθει 
σε γνώση μου γεγονός που να αμφισβητεί ότι κατέχω εξαιρέτως τα ουσιαστικά 
προσόντα του βαθμού μου και ούτε υπάρχουν στο πρόσωπό μου ελαττώματα ή 
ελλείψεις που να εμποδίζουν την εξαίρετη κατοχή των αναφερομένων ουσιαστικών 
προσόντων.(4) 

Ημερομηνία:      ../../2015 
 

Ο – Η Δηλ… 
 
 
 

(Υπογραφή) 
 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του 
άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον 
εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 
δηλούσα.  



  

5. ..... (Έχω/Δεν έχω) κριθεί ευμενώς από τα αρμόδια Συμβούλια κατά την τελευταία 
κρίση, καθόσον δεν έχω ενημερωθεί ότι κρίθηκα δυσμενώς. 

6. .......... (Έχω/Δεν έχω) τιμωρηθεί με ανώτερη πειθαρχική ποινή και .......... 
(έχω/δεν έχω) παραπεμφθεί ενώπιον Πειθαρχικού Συμβουλίου.  

7. ..... (Έχω/Δεν έχω) υγεία που μου επιτρέπει την άσκηση των καθηκόντων που 
πρόκειται να μου ανατεθούν. 

8. Θα προσκομίσω εντός της προθεσμίας που θα ορισθεί, έγκριση της Υπηρεσίας μου, 
με την οποία θα μου επιτρέπεται η διδακτική απασχόλησή μου στην ΣΕΘΑ. 

9. Ενημερώθηκα ότι τα στοιχεία ταυτότητάς μου θα τηρηθούν σε ηλεκτρονικό αρχείο 
της ΣΕΘΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7Α, παρ. α του Ν.2472/1997, όπως 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 34 παρ. 3 του Ν.2915/2001. 

10.Έλαβα γνώση των όρων της από 12/5/2015 προκήρυξης της ΣΕΘΑ, το σύνολο των 
οποίων και αποδέχομαι. 

11.Τα αναγραφόμενα στην Αίτηση και στο Βιογραφικό Σημείωμα που συνημμένα υποβάλω 
για τη συμμετοχή μου στην από 12/5/2015 προκήρυξη της ΣΕΘΑ είναι ακριβή, αληθή 
και πλήρη. 

12.Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις 
διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του Ν.1599/1986 όπως αντικαταστάθηκε με την 
παρ. 13 του άρθρ. 2 του Ν.2479/1997, δηλώνω ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι 
ακριβή και αληθή, πραγματικά και πλήρη και επιτρέπω προς επιβεβαίωση αυτών, την 
αυτεπάγγελτη αναζήτηση από την ΣΕΘΑ δικαιολογητικών που είναι δυνατό να 
αναζητηθούν, σε διαφορετική δε περίπτωση μη δυνάμενης αυτεπάγγελτης αναζήτησης 
θα προσκομίσω ο ίδιος τα υπόλοιπα δικαιολογητικά που απαιτούνται προς 
επιβεβαίωση των όσων δηλώνω. Σε περίπτωση που τα ανωτέρω δηλούμενα δεν 
αποδειχθούν, όπως και σε περίπτωση μη προσκόμισης  από μέρους μου των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών που μου ζητηθούν από την ΣΕΘΑ, εντός της 
προθεσμίας που θα μου ορισθεί, αποδέχομαι όπως επανεξετασθεί τυχόν διορισμός 
μου. 

  
Ημερομηνία:      ../../2015 

 
Ο – Η Δηλ… 

 
 
 

(Υπογραφή) 
 



Υπόδειγμα  Γ3  (Αφορά εν αποστρατεία Αξιωματικούς  
  Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας) 

 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8, 

παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
 
 

ΠΡΟΣ(1): ΣΧΟΛΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ (ΣΕΘΑ) 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Ε-mail): 

 

 
 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του 
Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

1. .......... (Έχω/Δεν έχω) στερηθεί τα πολιτικά μου δικαιώματα. 
2. ............... (Διώκομαι/Δεν διώκομαι) ποινικά και .......... (έχω/δεν έχω) 

καταδικαστεί για ποινικά αδικήματα όπως ορίζονται στα άρθρα 8 και 9 του 
Υπαλληλικού Κώδικα (Ν.3528/07). 

3. ..... (Έχω/Δεν έχω) υγεία που μου επιτρέπει την άσκηση των καθηκόντων που 
πρόκειται να μου ανατεθούν, όπως ορίζει το άρθρο 7 του Υπαλληλικού Κώδικα 
(Ν.3528/07). 

4. ..... (Έχω/Δεν έχω) αποστρατευτεί ως «ευδοκίμως τερματίσας» τη σταδιοδρομία 
μου (4). 

Ημερομηνία:      ../../2015 
 

Ο – Η Δηλ… 
 
 
 

(Υπογραφή) 
 
 

 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του 
άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον 
εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 
δηλούσα.  
 



  

5. ............... (Κατέχω/Δεν κατέχω) δημόσια θέση, κατηγορίας .................. 

   ............................ βαθμού............... με κατεχόμενη οργανική θέση 
.............................................., έχοντας υπόψη τους περιορισμούς 
του Ν.1256/1982 και του Ν.1305/82, (Περί πολυθεσίας) και θα προσκομίσω εντός 
της προθεσμίας που θα ορισθεί, απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου της Υπηρεσίας 
μου, με την οποία θα μου επιτρέπεται η διδακτική απασχόλησή μου στην ΣΕΘΑ. 

6. Ενημερώθηκα ότι τα στοιχεία ταυτότητάς μου θα τηρηθούν σε ηλεκτρονικό αρχείο 
της Σχολής ΣΕΘΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7Α, παρ. α του 
Ν.2472/1997, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 34 παρ. 3 του Ν.2915/2001. 

7. Έλαβα γνώση των όρων της από 12/5/2015 προκήρυξης της ΣΕΘΑ, το σύνολο των 
οποίων και αποδέχομαι. 

8. Τα αναγραφόμενα στην Αίτηση και στο Βιογραφικό Σημείωμα που συνημμένα υποβάλω 
για τη συμμετοχή μου στην από 12/5/2015 προκήρυξη της ΣΕΘΑ είναι ακριβή, αληθή 
και πλήρη. 

9. Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις 
διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του Ν.1599/1986 όπως αντικαταστάθηκε με την 
παρ. 13 του άρθρ. 2 του Ν.2479/1997, δηλώνω ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι 
ακριβή και αληθή, πραγματικά και πλήρη και επιτρέπω προς επιβεβαίωση αυτών, την 
αυτεπάγγελτη αναζήτηση από την ΣΕΘΑ δικαιολογητικών που είναι δυνατό να 
αναζητηθούν, σε διαφορετική δε περίπτωση μη δυνάμενης αυτεπάγγελτης αναζήτησης 
θα προσκομίσω ο ίδιος τα υπόλοιπα δικαιολογητικά που απαιτούνται προς 
επιβεβαίωση των όσων δηλώνω. Σε περίπτωση που τα ανωτέρω δηλούμενα δεν 
αποδειχθούν, όπως και σε περίπτωση μη προσκόμισης  από μέρους μου των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών που μου ζητηθούν από την ΣΕΘΑ, εντός της 
προθεσμίας που θα μου ορισθεί, αποδέχομαι όπως επανεξετασθεί τυχόν διορισμός 
μου. 

  
Ημερομηνία:      ../../2015 

 
Ο – Η Δηλ… 

 
 
 

(Υπογραφή) 
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